

# IERI AU CONTINUAT CONVORBIRILE OFICIALE DINTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI ANDREI ANDREEVICI GROMIKO

Miercuri, 11 mai, la Palatul Consiliului de Stat, a avut loc o nouă rundă a convorbirilor oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Andrei Andreevici Gromiko, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

În cadrul convorbirilor, a continuat informarea reciprocă privind preocupările și activitatea desfășurată de partidele, țările și popoarele noastre pentru realizarea planurilor de dezvoltare economico-socială, pentru înlăturarea hotărârilor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R. și, respectiv, Congresul al XXVII-lea al P.C.U.S.

Convorbirile decurg în aceeași atmosferă tovarășească, de caldă prietenie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Andrei Gromiko au vizitat, miercuri, obiective de interes social-edilitar din București.

Președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. i-au fost prezentate aspecte semnificative ale dezvoltării și modernizării Capitalei României socialiste, principalele coordonate ale vastului program, inițiat de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de dezvoltare a construcției de locuințe și alte obiective sociale, de sistematizare și continuă înfrumusețare a municipiului.

Tovarășul Andrei Gromiko a avut cuvinte de apreciere la adresa programelor de dezvoltare și modernizare a Bucureștiului, a importanțelor realizări în această direcție.

Pe întreg traseul străbătut, numeroși locuitori ai Capitalei au salutat cu căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Andrei Gromiko, le-au oferit flori, i-au întâmpinat cu calde manifestări, cu aplauze și urale.

Miercuri după-amiază a avut loc, în Capitală, o întâlnire între tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, și tovarășul Andrei Andreevici Gromiko, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

În cadrul convorbirilor care a avut loc cu acest prilej a fost subliniat rolul determinant pe care îl au întâlnirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului

Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, înțelegerile și acordurile convenite pentru dezvoltarea și întărirea continuă a raporturilor de prietenie și colaborare pe multiple planuri dintre țările și popoarele noastre.

S-a relevat că rezultatele obținute până în prezent în colaborarea româno-sovietică, nivelul de dezvoltare, gradul ridicat de tehnicitate și potențialul economic al ambelor țări oferă posibilități ca relațiile economice bilaterale să fie amplificate și diversificate într-un ritm tot mai rapid. A fost evidențiată necesitatea de a se depune eforturi susținute în vederea asigurării înlăturării în cele mai bune condiții a prevederilor Programului de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice dintre Republica Socialistă România și U.R.S.S. pe perioada până în anul 2000, semnat la cel mai înalt nivel, creșterii cooperării și a schimburilor de mărfuri în actualul cincinal.

Au fost reliefate căile și modalitățile concrete de largire a cooperării industriale și specializării în producție, îndeosebi în ceea ce privește metalurgia, construcțiile de mașini, chimia, extracția de materii prime și în alte domenii de interes comun.

S-a subliniat că dezvoltarea și mai puternică a conlucrării româno-sovietice pe plan economic, tehnico-științific și în alte sfere de activitate este în folosul și spre binele popoarelor noastre, al cauzelor generale a socialismului, progresului și păcii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, miercuri, un dinea oficial în onoarea tovarășului Andrei Gromiko și a tovarășei Lidia Gromiko.

În timpul dinei, desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Andrei Gromiko au rostit toasturi, urmărite cu viu interes și subliniate cu vii aplauze.

Miercuri, tovarășa Lidia Gromiko a fost oaspete al celeotivului de muncă de la întreprinderea de Confecții și Tricotaje București.

Cu acest prilej au fost prezentate activitatea acestei mari unități a industriei ușoare românești, preocupările actuale ale muncitorilor și specialiștilor, cele mai recente creații realizate aici.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 938

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 12 mai 1988

Miine, la Avignon, start în C.E. de gimnastică pentru juniori

## „INTERNAȚIONALELE” DE LA CONSTANȚA, UN TEST TRECUT CU BINE DE TINERII NOȘTRI SPORTIVI

În sport, în general, și în gimnastică, în special, amintim adesea despre schimbul de generații și o facem mai ales când vorbim despre echipe de seniori. Iată însă că participarea gimnastelor și gimnastilor români la Campionatele Europene de juniori de la Avignon, din Franța, care vor debuta chiar miine, ne oferă prilejul să vorbim despre o nouă generație și la nivelul juniorilor. Aceasta pentru că dintre cei 8 reprezentanți ai țării noastre aflați la locul de start, în așteptarea definitivării formulelor de concurs, doar o singură sportivă a mai concurat, cu doi ani în urmă. Este vorba de Gabriela Potorac, medaliată cu bronz la paralele și situată de două ori pe locul 4, la sărituri și sol, la întrecerile europene de acum doi ani de la Karlsruhe, din R.F. Germania. În rest, debutanți într-o competiție de anvergură continentală: Cristina Bontas, Maria Neculiță și Eugenia Popa, respectiv Adrian Gal, Adrian Clucă, Cristinel Brezeanu și Florin Purje.

I-am urmărit pe toți acești sportivi, zilele trecute, în cadrul Campionatelor Internaționale de gimnastică ale Româ-

niei, desfășurate la Constanța. Firește, ca toții au evoluat în afară de concurs, dar examenul competițional pe care ei l-au susținut s-a dovedit de o mare utilitate, transformându-se într-o repetiție generală în vederea dificilului examen oficial de la Avignon. În concursul masculin doar Florin Purje (8,90 la sol, 8,60 la inele și 8,85 la paralele) s-a dovedit mai inconstant. Adrian Gal a manifestat o impresiionantă omogenitate pe toate cele șase probe, cu evidențieri mai ales la sărituri și paralele, aparate la care el a fost notat cu 9,500. Punctajul general obținut, 56,450, este competitiv pe plan european și nu ne rămâne decât să dorim ca la Avignon tânărul sportiv român să se afle la același nivel de formă sportivă, pentru ca im-



În imagine, Cristina Bontas evoluind la birnă  
Foto: N. PROFIR

preună cu colegii săi să ducă mai departe ștafeta medaliilor de aur cucerite acum doi ani

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 4-a)

## Turneul internațional de box „Centura de aur”

### II PUGILIȘTI ROMÂNI ÎN SEMIFINALELE DE AZI

Azi, de la ora 18, pe ringul de la Palatul Sporturilor și Culturii va avea loc prima gală semifinală a Turneului Internațional de box „Centura de aur”. Perspectiva de a ajunge în această fază a competiției și-a pus amprenta evident pe nervii competitorilor care au evoluat ieri în ultimele gale preliminare. Așa se explică ritmul lent și excesiv de prudent cu care Ion Guzganu a început partida cu „cocoșul” egiptean Gamal Eldin. Amin- doi cu gardă inversă, cei doi s-au studiat îndelung, Guzganu hotărându-se să ia inițiativa cu câteva directe. Sportivul egiptean se retrage în defensivă, mizând totul pe cartea contraatacului. Guzganu atacă

PROGRAMUL GALEI (ora 18)	
SEMIMUSCĂ :	I. Marinov (Bulgaria) — M. Gindac
	M. Popa — K. Ciolakov (Bulgaria)
COCOȘ :	I. Guzganu — S. Ufimțev (U.R.S.S.)
	N. Iancu I — H. Hvicea (U.R.S.S.)
SEMIUȘOARĂ :	K. Tatar (Turcia) — D. Măeran
	M. Dumitrescu — M. Yrbarren (Cuba)
SEMIMIJLOCIE :	B. Hernandez (Cuba) — H. Furnikov (Bulgaria)
	F. Văștag — A. Kadir (Turcia)
MIJLOCIE :	V. Martinez (Cuba) — D. Maricescu
	V. Karpuhin (U.R.S.S.) — C. Grecu
GREU :	V. Akgov (U.R.S.S.) — I. Simina
	P. Bornescu — R. Sablev (U.R.S.S.)

tot mai insistent și conduce lupta, evitând destul de ușor ripostele prea lente ale adversarului. Tenacitatea în final a egipteanului nu a putut contrabalansa superioritatea tehnică a campionului nostru, care s-a detașat în învingător, primind decizia cu 4-1. O tactică defensivă a adoptat și Nicolae Iancu II în confruntarea cu sovieticul Sergheii Ufimțev, numai că sportivul dinamovist a fost prea... constant în așteptarea sa și Ufimțev și-a valorificat directă de stînga cu care a punctat de la distanță suficient să obțină verdictul juriului în unanimitate, în ciuda eforturilor făcute de Iancu II în finalul partidei.

În cu totul alt mod a abordat partida Nicolae Iancu I. Atacînd încă din primele secunde, el l-a obligat pe Satoh Saruki (Japonia) să se apere, oaspetele fiind complet derutat de loviturile surprinzătoare recep-

ționate parcă prea repede. Numărat în primul minut de luptă, după primirea unei contre destingă la figură, Saruki nu s-a mai putut regăsi și a abandonat înainte ca primul rund să se fi sfârșit. Iancu I a obținut astfel o victorie atît de rapidă încît pentru a ne convinge trebuie confirmată în vîltoarele partide ale turneului. Mecî cu peripeții între Hdrilan Hvicea (U.R.S.S.) și Hector Villega (Cuba). Avantajul de a-lonjă, sportivul cubanez a pornit vijelios la atac cu o ploaie de lovituri extrem de puternice, una dintre ele aducîndu-l în situația de K.D. pe Hvicea, chiar în primul rund. Se părea că meciul nu va avea istoric și că „cine atacă de la început...” Sovieticul a... îndurat cu stoi-

Petre HENT  
Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 4-a)

## In etapa a 16-a din primul eșalon valoric

### RUGBYȘTII BUZOIENI — PERFORMERII ZILEI

Ieri a avut loc o nouă etapă în campionatul de rugby — a șaisprezecea în primul pluton valoric, patru partide disputîndu-se în Capitală. În deschiderea cuplajului din Parcul Copilului, un joc de uzură, la finele căruia s-a consemnat un rezultat ce poate fi socotit, cel puțin în parte, surprinzător: R.C. GRIVIȚA ROȘIE — CONTACTOARE BUZĂU 6-9 (3-0). Dar adevărul, de la... fața locului, e că oaspeții au vrut mai mult și au încercat mai mult ieri după-amiază. După o primă repriză sub semnul echilibrului, cu un drop (al bucu-reșteanului T. Radu) și cu zvicniri de ambele părți, sub impulsul lui Gurămare — accidentat în partea a doua — și, respectiv, Dumitras, cealaltă jumătate a partidei l-a arătat pe buzoieni în căutarea drumului spre eseu, prin atacuri ce nu au avut, însă, consistență pînă la capăt. Aceștia au aflat, totuși, drumul... victoriei, printr-o lovitură de pedeapsă și alte șase puncte din drop, toate reușite de Podărescu, O



Mereu în mijlocul disputei — internaționalul H. Dumitras... (Fază din meciul Grivița Roșie — Contactoare Buzău) Foto: Eduard ENEA  
victorie meritată pe ansamblu. Grivițenii, cu o formație întinerită, au legat prea puțin jocul și au izbutit să mai puncteze numai prin același T. Radu, tot din drop, care, însă, a irosit, spre final, șansa egalării din lovitură de pedeapsă. A arbitrat cu greșeli N. Chi-

(Continuare în pag. 3-3)

## S-AU JUCAT RESTANȚELE ÎN DIVIZIA A DE FOTBAL

Ieri, la Moreni, Slatina și Galați s-au disputat cele trei meciuri restante din cadrul Campionatului primei divizii. Iată rezultatele:

FLACĂRA	— S. C. BACĂU	1-0 (0-0)
F.C. OLT	— STEAUA	2-4 (1-1)
OȚELUL	— SPORTUL STUD.	3-1 (0-1)

(Citiți cronicile acestor meciuri în pag. 2-3)

### CLASAMENTUL

1. STEAUA	27 25 2 0 95-14 52
2. Dinamo	27 24 2 1 72-17 50
3. Oțelul	27 15 3 9 38-30 33
4. Victoria	27 15 2 10 44-32 32
5. Univ. Cv.	27 12 4 11 37-38 28
6. Corvinul	27 11 4 12 41-42 26
7. Flacăra	27 10 6 11 27-34 26
8. F.C. Olt	27 11 3 13 35-45 25
9. F.C.M. Bv.	27 9 5 13 37-37 23
10. „U” Cj.-Nap.	27 8 7 12 32-40 23
11. A.S.A.	27 11 1 15 41-51 23
12. Rapid	27 7 9 11 23-39 23
13. S.C. Bacău	27 8 6 13 26-44 22
14. „Pol” Tim.	27 8 5 14 27-36 21
15. Sp. Stud.	27 7 6 14 31-42 20
16. F.C. Argeș	27 7 6 14 28-40 20
17. Petrolul	27 7 6 14 17-39 20
18. C.S.M. Sv.	27 7 5 15 25-56 19



# La semiteer...

## REGULAMENT ELUDAT, SANCTIUNE PE MASURA

Este indeobște cunoscut că jucătoarele și jucătorii de handbal — pentru a putea lua parte la competițiile oficiale — trebuie să treacă un complex de norme de control, în funcție de esalonul la care vor lua parte, diferențiate pentru portari și pentru jucătorii de câmp. Nerespectarea acestor prevederi regulamentare atrage după sine pierderea jocului cu 0-6. Așa s-a întâmplat după partida C.F.B. Craiova — A.E.M. Timișoara (Divizia B, feminin), meci încheiat pe teren cu victoria craiovenelor: 25-11. Bucuri a fost însă de scurtă durată. Comisia de competiții a federației omologând jocul cu 0-0 în favoarea handbalistelor timisorene, deoarece gazdele au folosit pe portărița Iulia Trifanescu ca jucătoare de câmp fără a avea normele corespunzătoare. Chiar nu au știut antrenorii craioveni că handbalista în cauză nu îndeplinea cerințele regulamentare? Sau s-a mizat pe... tuțeaia introducerii în teren și neabăgarea de seamă? Oricum, promptitudinea sancțiunii trebuie să dea de gândit și altor posibili amatori de asemenea practici.

## CINE VA RETROGRADA?

Înaintea ultimelor două etape, clasamentele la zi în esaloanele de elită ale handbalului nostru arată astfel:

FEMININ	
1. MUREȘUL	20 17 1 2 538-378 55
2. Știința	20 14 4 2 569-439 52
3. Chimistul	20 16 0 4 508-442 52
4. Rulmentul	20 12 0 8 430-395 44
5. TEROM	20 9 4 7 521-490 42
6. Rapid	20 8 2 10 461-500 38
7. Confecția	20 8 0 12 436-483 36
8. Construct.	20 6 3 11 398-433 35
9. Hidrotehnic	20 6 1 13 371-404 33
10. Dorobanțul	20 5 2 13 387-467 32
11. C.S.M. Sb.	20 5 2 13 357-470 32
12. Oțelul	20 3 3 14 404-479 29

Cele 12 puncte avans ale handbalistelor muresene, antrenate de prof. Gheorghe Ionescu și Valeriu Pop, sînt practic suficiente pentru cucerirea titlului. Războiul unei astfel de situații este numai de natură teoretică.

## DIVIZIA B DE HANDBAL (Etapa a XVII-a)

**MASCULIN, seria I:** Calculatorul IIRUC București — IMU Bacău 18-17, CSU Galați — Independența Zărpați Mirsa 34-33, Hidrotehnică Constanța — Probov CSU Teleajen 25-19, CSM Borzești — Arctic Găești 26-24. (în etapa anterioară: Arctic — Hidrotehnică 23-17), ASA Buzău — Moldosin Vaslui 23-17, IMP Sf. Gheorghe — Tractorul Brașov 23-26, seria a II-a: Constructorul Arad — Mecanica Oradea 24-20, Autoturism Timișoara — Mînaur II Căvină 26-25, Comerțul Sîmbolțina Mare — Utilaj Știința Petrosani 33-7, Metalul Lugoj — Strungul Arad 26-24 (Strungul — Unio 21-22), Unio Satu Mare — Metalul Hunedoara 28-10, Constructorul Oradea — Tehnoulaj Odorhei 29-25.

**FEMININ, seria I:** Cetatea Tg. Neamț — Mecanica Fină București 15-15, Precizia Vaslui — CSM Sf. Gheorghe 24-22 (CSM — Cetatea 29-11), Sportul Muncitoresc Caraocal — Chimia Bră-

în ceea ce privește situația din subsoțul clasamentului, șansele Oțelului sînt ca și compromise; pentru ceaialta echipă care va retrograda, este greu de dat un răspuns cu atât mai mult cu cît duminică, în penultima etapă, sînt programate cîteva partide de mare interes „în zonă”: Rapid — C.S.M. și Hidrotehnică — Dorobanțul, în principal. Celelalte meciuri ale etapei sînt: Oțelul — Confecția, Chimistul — Constructorul, Știința — TEROM și Mureșul — Bulmentul (derby al orgolilor, care poate însemna încheierea „campaniei titlu 1987/88” pentru formația gazdă).

## MASCULIN

1. STEAUA	20 18 0 2 556-450 56
2. Dinamo B.	20 15 2 3 518-442 52
3. HC Mînaur	20 11 5 4 552-482 47
4. „Pol”	19 11 0 8 523-462 41
5. Dinamo Bv.	21 8 1 12 486-501 38
6. Știința Bc.	20 7 3 10 479-512 37
7. Univ. Cv.	20 7 2 11 433-453 36
8. „U” CJ-N.	20 7 1 12 469-504 35
9. A.S.A. El.	20 6 3 11 455-494 35
10. Dacia	20 6 3 11 476-537 35
11. Rezonul	20 7 0 13 430-479 34
12. Metalul	20 6 2 12 429-490 34

Golaverajul excelent al elevilor antrenorilor Radu Voinea și Ștefan Birtalan ne face să credem că cele patru puncte avans (cu care abordează ultimele etape) sînt suficiente pentru a considera formația Steaua virtuală campioană. În schimb, unele clarificări în ceea ce privește formațiile retrogradate vor fi posibile numai după etapa de duminică, penultima, care programază meciurile: Metalul — Dinamo București, Dacia — Universitatea Craiova, Știința — „U”, A.S.A. Electromureș — Rezonul și Dinamo Brașov — „Pol”. Partida Steaua — H.C. Mînaur a fost amnată.

## „TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

Situația neschimbată pe podiumul de premiere atît la fete, cît și la băieți: 1. Mariana Tîrcă (Știința) 183 de goluri; 2. Eszterina Matefi (Mureșul) 176; 3. Simona Tudor (Dorobanțul) 168, respectiv, 1. Maricel Voinea (H.C. Mînaur) 163 de goluri; 2. Tudor Roșca (Dinamo Brașov) 126; 3. Petre Cosma (Dacia) 115.

ila 25-22, IT București — Flacăra Focșani 29-23, Metalul Olimpia Ploieni — Argetext Pitești 27-19, Textila Buhuși — Rejonul Săvinești 26-20 (Rejonul — Metalul Ploieni 27-19), seria a II-a: AEM Timișoara — Industria Ușoară Oradea 17-13, Voinea Odorhei — Voinea Sighișoara 36-20, Constructorul Hunedoara — CSM Bistrița 18-18, Textila Zalău — Electromotor Timișoara 37-31, Constructorul Baia Mare — Textila Sebeș 27-24 (Textila Sebeș — „U” Farmec 30-28), Universitatea Farmec Cluj-Napoca — CFR Craiova 24-20. (Correspondenți: A. Crisan, A. Păloaga, C. Olaru, E. Ciocirian, Nușă Demian, C. Crețu, St. Crețu, V. Pelenghian, N. Danchi, I. Ionescu, I. Vieru, G. Berbecaru, G. Grunzu, S. Năce, I. Frîncu, L. Ghișă, M. Florea).

Rubrică realizată de Mihail VESA

## H. C. MINAUR — DINAMO BRAȘOV 29-23

BAIA MARE, 11 (prin telefon). Într-un meci jucat în de-avan, contînd pentru ultima etapă a Campionatului Diviziei A, H.C. Mînaur Baia Mare a dispus de Dinamo Brașov cu 29-23 (16-13), într-o partidă deosebit de utilă pentru finalisții Cupei I.H.F. La capătul celor 60 minute de joc, antrenorul Lascăr Pană s-a declarat satisfăcut, mai ales de faptul că portarul Nicolae Nesovici (accidentat, după cum se știe, în meciul cu Dinamo București) începe să-și revină, deși medicul echipei mai are probleme de rezolvat. În schimb, Maricel Voinea s-a restabilit complet, iar întreaga echipă a dovedit o bună formă, ceea ce este îmbucurător, în vederea meciului de sîmbătă, de la Kaunas. De remarcat și faptul că, în acest joc, dinamoviștii brașoveni au evitat contactul dur cu băimărenii, pentru a nu le produce vreo altă accidentare. Au marcat: M. Voinea 14, Covaci 5, Stamate 4, Porumb 2, Andronic 2, Maria și Cosma cîte unul (Mînaur), respectiv Roșca 7, Nicolescu 4, Străinu 3, Moldovan 2, Donosa 2, Hölgyes 2, Micie 2, Păcurar 1. Au arbitrat foarte bine M. Marin și Șt. Șerban (ambii din București).

Ion GAVRILESCU

## O REGATĂ CU „TOATE PÎNZELE SUS”

Concursul de yachting desfășurat duminică pe Lacul Herăstrău a fost deosebit de frumos, lumea — venită în plimbare în acest îndrăgît parc bucureștean — urmărind cu încântare evoluțiile velistilor leșiți pe apă cu zeci de ambarcații, cu „toate pînzele sus”. Într-adevăr, la această regată au luat

startul sportivi din toate secțiile nautice din Capitală, organizatorii — Comisia de resort din cadrul C.M.B.E.F.S. — programînd curse la clasele Optimist, Cadet, O.K., 420, 470, Finn și Placăcu velă. A fost o întrecere de mare ambiție (vînt de gradul 3), o adevărată paradă a suplelor veliere, cu pînze felurite colorate, manevrate cu dibăcie și curaj de skipperii (la vela mare) și muși (la pinza mică) talentați.

Rezultate: clasa Optimist — 1. Cristian Alexandru (C.S.U.-Aeronautica), 2. Cristian Dian (Electrica); Cadet — 1. Sorina Anca, Andrei Bauer (Electrica); O.K. — 1. Bogdan Mazilu (C.S.U.-Aeronautica); 420 — 1. Ștefan Lungu, Gabriel Sandru (C.S.U.-Aeronautica); 470 — 1. Mircea Nicolaidis, Denis Constantin (Electrica), 2. Bogdan Doară, Dan Cocos (Proiect București); Finn — 1. Mihai Popescu, 2. Răzvan Pizlaru (ambii de la Electrica); Placăcu velă — 1. George Spanțoveanu, 2. Silviu Albușescu (ambii de la C.S.U.-Aeronautica).

La Tg. Mureș și în județ s-a desfășurat, în cadrul Daciadei, finala pe țară a Raliului Femeii. Un succes — aprecia președintele CJAK Mureș, E. Fodor, de aceeași părere sîntem și noi. Spre deosebire de alți ani, un număr mai mare de echipe la start: 37, din județele Dolj,

Cluj, Maramureș, Bistrița Năsăud, Galați, Neamț, Satu Mare, Tulcea, Vaslui, Mureș. După o... suită de probe (de orientare, pornire în pantă, cunoaștere a obiectivelor turistice, acordare de prim ajutor, îndeminare, eleganță, străbătoreala a 80 km în județ) pe primele locuri s-au clasat surorile Rozalia Buta — Margareta Buta (CJAK Mureș) în începători, iar la avansați, pe primele locuri: 1. Ibolya Szöcs — Viorica Cibi (CJAK Mureș), 2. Livia Morariu — Leonora Sechel (CJAK Maramureș), 3. Dorina Damian — Ligia David (CJAK Cluj). Pe echipe: 1. CJAK Mureș, 2. CJAK Cluj, 3. CJAK Dolj.

În zilele de 13 și 14 mai, la Focșani, pe o stradă special amenajată, se va desfășura o altă finală pe țară organizată în cadrul Daciadei: de îndeminare. După cum ne comunica președintele CJAK Vrancea, Eugen Stănescu, în ziua de 13 mai vor concura începătorii, iar în 14 mai, avansații. Înscrși: circa 100 de concurenți.

Automobilismul va fi „la el acasă”, în luna mai, la Reșița, unde se vor desfășura nu mai puțin de trei concursuri. De pildă: 19-20 mai, în Valea Domanului, cea de a doua etapă a Campionatului Republican de viteză în coastă; 21-22 mai, cea de a treia etapă a Campionatului Republican de viteză pe circuit pe străzile Reșiței; 28-29 mai, tot pe circuitul din centrul Reșiței, concurs internațional de viteză în cadrul Cupei Prietenia.

## TENIS DE MARE

LA BUZĂU s-au desfășurat întrecerile concursului „Top 12” pentru cadeți, un important criteriu de selecție pentru alcătuirea loturilor naționale. La masculin, primele locuri au fost ocupate de: Cr. Toc (Pionierul Craiova), I. Chelciucan (Gloria) C.S.S. Arad, C. Negriță (Pionierul), M. Berende (C.S.S. Bistrița), C. Lazici (C.S.M. Cluj-Napoca), L. Neacsu (C.S.S. Energetica Slatina), iar la fete de: Georgeta Cojocaru (Energetica), Ionela Copaci (C.S.S. Metalul Rm. Vlcea), Ștefania Marton (Eternit Oradea), Anca Otavă (C.S. Arad), Iuliana Lazăr (C.S.S. Metalul), Enikő Horvath (Eternit).

ÎN SALA Unirea Tricolor din Capitală s-a desfășurat etapa a III-a a Concursului municipal cu adițiune de puncte, la care au luat parte 70 de copii și

juniori II de reștene. După trei etape, pe afiș: T. Tănăsimon (Unirea deanu (Energia Enescu, Albatos), Mădălina color) — cat Pantellon (Unirea Marinescu (IM nărea Tricolor (Strom Spartaxa Gheorghiu Oțet (Strom Următorul con dividual are. Sala Progresul.

MAI I.T. toate st jur fiind Plecă Cazan Tratar rile „Ste duza”) d 25 mai. Inscri turism a

## PRIMUL (Urmare)

mai că vrem nute publicu crează în p surprize. Era fondul unei a curajoase a r veni, care au mă de laze p Dar în ultim după al doile reștenilor, cîm clamat un „în dat psihic, d năpusit, litera tul advers și tal de șase es Caragea, Semerachiv (cel n Roader, C. Pop formate de FI unei lovituri d tru suveniri r ru, din patru circa 55-60 n Chirondojan — Davidoiu a co

STEAUA — IAȘI 41-4 (2 dornică să inf Sibiu (de dun prestat ieri u cursiv, cu mul

## ACTUALITĂȚI DIN CICLISM

Desfășurată recent pe circuitul din bd. Metalurgiei, „CUPA STEAUA” a reunit la startul cursei, rezervată seniorilor, peste 70 de cicliști, care au avut de parcurs 30 de ture, cu sprint la fiecare două. **REZULTATE TEHNICE** — seniori: 1. Al. Ien, 75 km, 1h 46:12, m.o. 43,400 km, 43 p. 2. V. Pavel (ambii Steaua) 36 p. 3. M. Mărginean (I.M.G.B.) 17 p. 4. V. Apostol 12 p. 5. St. Anton 5 p. 6. I. Gancea (Șt. Dinamo) 3 p; juniori mari: 1. Al. Ivan (C.S.S. I), 30 km, 23:30, m.o. 39,600 km, 18 p. 2. M. Pirjol (Dinamo) 10 p. 3. N. Sîrbu (STIROM) 10 p; juniori mici: 1. M. Stîngă, 20 km, 22:03, m.o. 37,000 km, 8 p. 2. M. Birsan (am-

bli C.S.S. 3), 7 p. 3. R. Paraschiv (Olimpia) 5 p. ● Pe autostrada București Pitești, duminică s-au derulat, în cadrul campionatelor municipale de ciclistă, probele de contratimp echipe. La seniori, care s-au întrecut pe distanța de 80 km, în condițiile unui echilibru valoric evident între primele clasate (a se vedea timpul echipei de pe locurile 2 și 3), s-au înregistrat medii orare bune. **REZULTATE TEHNICE:** 1. Dinamo (M. Romanșanu, V. Mitrache, St. Anton, C. Nicolae) 1h49:41, m.o. 44,100 km, 2. Voinea (N. Manolache, V. Tufan, Fl. Ochetan, Gh. Neftilă) 1h50:19, 3. I.M.G.B. (M. Mărginean, S. Opreșcu, G. Oiteanu, P. Pătrunțel) 1h50:22, ambele m.o.

43,511 km, juniori mari, 80 km; 1. Voinea (V. Dumitru, C. Bogdan, Gh. Maria, Adr. Radu) 55:14, m.o. 43,452 km, 2. C.S.S. I (Adr. Ivan, G. Cristea, Fl. Simion, G. Paraschiv) 55:33, m.o. 43,204 km, 3. STIROM (N. Mînea, N. Sîrbu, M. Dima, M. Simion) 58:18, m.o. 41,166 km (alerând în afară de concurs, Lotul național de juniori — în componența: A. Balas, W. Gross, D. Trif, M. Făgăraș — a realizat 53:39, m.o. 44,794 km, cea mai bună performanță a întrecerilor); juniori mici: 1. C.S.S. 3 (M. Birsan, M. Stîngă, P. Decu, Fl. Bocăneț) 28:14, m.o. 41,049 km, 2. C.S.S. I (I. Militaru, D. Ajochin, D. Nedelcu, A. Soghior) 29:50, m.o. 40,223 km, 3. Voinea (G. Lordănescu, Fl. Petrescu, E. Pruteanu, D. Ionuț) 30:02, m.o. 40,000 km.

● Astăzi după-amiază, cu încercere de la ora 16, pe circuitul din Bd. Metalurgiei, se va desfășura proba de semifond din cadrul campionatelor municipale, iar duminică, cu primul start la ora 9.30, tot pe autostrada București — Pitești, cicliștii se vor întrece în „proba adevărului”, contratimpul individual, din cadrul aceluiași campionat, în care seniorii vor avea de parcurs 80 km, juniorii mari 20 km, iar cei mai mici concurenți 10 km. (I.S.S.).

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZA

● Astăzi fiind joi, este și ULTIMA ZI pentru procurarea de bîjete cu numerele favorite la tragerea obișnuită LOTO ce are loc mîine, 13 mai 1988.

● Informăm pe amatorii de concursuri PRONOSPORT că se apropie termenul limită pentru depunerea buletinelor la interesantul concurs al acestei săptămîni. Răspunzînd unui mare număr de solicitări din partea mai multor participanți, anunțăm din nou partidele înscrise în concurs, cu indicarea pronosticurilor propuse de PROGRAMUL LOTO-PRONOSPORT: 1. Ascult — Cesena, pronostic pro-

babil 1; 2. Como — Mîlan 1, 2; 3. Empoli — Pescara 1; 4. Inter — Avellino 1, 2; 5. Juventus — Fiorentina 1; 6. Napoli — Sampdoria 1; 7. Pisa — Torino 1; 8. Roma — Verona 1; 9. Bari — Cremonese 1 X; 10. Catanzaro — Lazio X; 11. Genoa — Atalanta 1 X; 12. Taranto — Bari 1 X; 13. Udinese — Lecce 1, X.

● La LOZ în PLIC, se pot obține în continuare cistiguri deosebit de mari mai ales în aceste zile, cînd se mai află în vânzare, alături de emisiunile obișnuite, și o emisiune specială limitată, cu numeroase cistiguri

suplimentare, din fondul special al sistemului. În cadrul gamei largi a cistigurilor, sînt de menționat TELEVIIZIARELE COLOR cistiguri introduse relativ recent în Sistemul de premii al A.S. Loto-Pronosport. Desigur că emisiunea specială LOZUL PRIMĂVERII — aflată în prezent în plină vânzare — atrăbește și un număr sporit de cistiguri în auto-risic, precum și mari sume de bani.

Numerale extrase la tragerea Pronoexpress din 11 mai: Extragerea I: 4 7 39 33 17 45; Extragerea a II-a: 25 19 37 30 38 16. Fond total de cistiguri: 594.208 lei, din care 36.183 lei, report la categoria 1.

### LOZUL PRIMĂVERII

Emisiune specială limitată la

### LOZ IN PLIC

- Cistiguri suplimentare din fond special.
- Autoturisme „Dacia 1300”
- 50.000 lei, 20.000 lei, 10.000 lei, 5.000 lei, etc.
- Televizoare color.

La toate agențiile Loto-Pronosport și punctele volante din întreaga țară, găsiți.

### „LOZUL PRIMĂVERII”



**AUTOTURISME „DACIA 1300”**

TELEVIZOARE COLOR, 80.000 LEI, 50.000 LEI, 20.000 LEI, 10.000 LEI, 5.000 LEI etc.



NIVELUL AȘTEPTĂRIILOR...

tări au el F.R. lgonul la nide zute in egistrat constan al ales dătre i- piper" 60 f.c. unul at, vic- nescon- ideanul nel fiare i-a contra- pe P. cu fi- Proba ptat in nai rin- dă de cu fost zie cît revenit între- 37) pe nu i-a le două l pro- curarea diumu- te Ca- naintea etenții.

(Steaua) 591 p; 3. Cătălina Cos- mescu (Metalul) 591 p; juniori: 1. O. Marin (Steaua) 598 p; 2. F. Păunescu (Dinamo) 587 p; 3. I. Grigore (Steaua) 587 p; 4. C. Cloc (Metalul) 586 p; junioare: 1. Constanta Bănică (Steaua) 588 p; 2. Margareta Teodorescu (Steaua) 585 p; 3. Ana Teodoru (Metalul) 583 p; pistol liber, ju- niori: 1. S. Vlase (Dinamo) 529 p; 2. Tom Sarkozi (Steaua) 528 p; 3. M. Popescu (Dinamo) 521 p; pistol sport, senioare: 1. Maria Macovei (Dinamo) 677 p; 2. Anisoara Matei (Olămpla) 676 p; 3. Camelia Tudor (Dinamo) 673 p.

● Frumos, pasionant, de ridicat nivel tehnic finalul probei de skeet, din cadrul Cupei Apullum, aflată anul acesta la a X-a ediție: pentru stabilirea învingătorilor a fost nevoie de două baraje a 25 de talere, în- truct fiind „vinători” au reușit în concursul propriu-zis să spargă cite 197 de talere! Cel doi au fost I. Toman și M. Ma- tei, primul de la Vinătorul Ti- mișoara, al doilea de la Steaua. Egalitatea păstrându-se și după cele 50 de talere suplimentare, juriul a hotărât ca ambii trăgă- tori să urce pe cea mai înaltă treaptă a podiumului. Pe locul 3: I. Majornic (Steaua), cu 195 t.d. Intrecerea fetelor s-a în- cheiat cu un nou record națio- nal, realizat de Monica Andrei (Constructorul Alba Iulia), cu 135/150 t.d., urmată de Lucia Moldovan (C.S. Arad), cu 131 t.d. (L. CRISTESCU — coresp- ondent).

„CUPA RAPID” LA CULTURISM

Sâmbătă 14 mai (de la ora 17 și duminică 15 mai (de la ora 12), sala Rapid din Capita- lă va găzdui tradiționala com- petiție de culturism „Cupa Rapid”, aflată la cea de a 22-a ediție. La acest concurs — care constituie principalul criteriu de verificare înaintea finalelor campionatului național de ju- niori, de la sfârșitul acestei luni — au fost invitați să participe sportivi din întreaga țară.

DE LA F.R. TURISM-ALPINISM

Concursul republican dotat cu trofeul „Euxin”, care tre- buia să aibă loc în pădurea Topolog (munții Măcin), în pe- rioda 13-15 mai, se amână, din motive tehnice, în perioada 10-12 iunie.

NIPE PE LITORAL

PREȘTI vă oferă vacanțe în le pe Litoral, ultima zi de se-

ă — 71 lei de persoană.

complexul „Agigea” (hotelu- mare”, „Delfinul” și „Me- Nord. Plecări zilnice pină la

ormații la toate agențiile de București.

N VALORIC LA RUGBY

ren, administrând ieșenilor o grea înfrângere. Patru esuri în prima repriză, în ordine, Șerban, Dan Popescu (pe post de fundaș), D. Căinaru, Boldor și alte trei după pauză — C. Florea, din nou Boldor și Mu- rariu (în mare vervă) au făcut diferența. Ieșenii — fără șase titulari (printre alții Leuciuc și Petru), cu Doroftei accidentat — s-au apărat slab, reușind un singur eseu după pauză (com- binație L. Constantin — Sig- neanu) și ratând cu seninătate 6 l.p. din poziție bună (4 Mit- telu și 2 Vasilache). Finalul de meci a fost mai echilibrat, lă- sând impresia că diferența de scor e prea mare. De subliniat jocul foarte bun al liniei a treia a „XV”-lui militar (Murariu — Rădulescu — Florea) și al pilierului Căinaru. D. Alexan- dru a înscris celelalte puncte ale echipei gazdă: l.p. și 5 transf. Arbitraj bun: G. Pe- trescu.

Dimitrie CALLIMACHI

SPORTUL STUDENTESC T.M.U.C.B. — C.S.M. SIBIU 10-19 (3-3). Studenții se apro-

FOTBAL

In cadrul Cupei Balcanice intercluburi CORVINUL — ESCHISEHIR (Turcia) 5-2 (3-0)

HUNEDOARA, 11 (prin te- lefon). Corvinul a câștigat net partida retur cu Eschisehir din cadrul Cupei Balcanice intercluburi. Hunedoreni au controlat jocul chiar din start și s-au desprins decisiv în primele 45 de minute. Elevii antrenorului C. Ardeleanu au combinat frumos la mijlocul terenului și au sutat precis la poartă lui Danovici.

Hunedoreni au punctat pri- ma oară oind Gabor a centrat în careu, TIRNOVEANU a sărit și, cu capul, a deviat balo- nul în poartă. După ratările lui Tirnoveanu din min. 13 și 24, PETCU (min. 30) a fructificat cu precizie pasa permisiu de la Gabor, ridicind scorul la 2-0. În ultimul mi- nut al primei reprize, din nou Gabor și Tirnoveanu au fost în prim-plan: Gabor a executat o lovitură liberă de la circa 30 m, TIRNOVEANU a înscris printre fundușii cen- trali adversari, a sutat și... 3-0.

După pauză, Corvinul a re- dus din turăția motoarelor și, firesc, oaspeții au profitat, re- ducând din handicap. În min. 66, Erdal l-a pasat precis lui

NASIR și acesta, de la cițiva metri, a făcut înutil plonjonul lui Ioniță: 3-1. După 7 minu- te, același NASIR a sancțio- nat ieșirea inoportună a lui Ioniță, aruncind peste el min- gea în plasă: 3-2. Finalul partidei a aparținut Corvinu- lui și ultimele două goluri poartă semnătura lui Petcu: în min. 82, Văețuș l-a văzut liber pe PETCU la 16 m și a- cesta a expedit mingea puter- nic, al „păianjen”; în min. 90, Burlan a centrat și același PETCU a reluat în plasă.

A arbitrat foarte bine Bo- rislav Alexandrov (Bulgaria), as- jutat de C. Corocan și M. Axente.

CORVINUL: Ioniță — Bar- dac, Mărgineanu, SUCIU, Be- jenaru — Burlan, PETCU (min. 70 KLEIN), Costăchescu — GABOR (min. 46 Ilaș), TIR- NOVEANU, VĂEȚUȘ.

ESCHISEHIR: Danovici — Necar, Muoniti, Erdocan, N. Ibrahim — ERDAL, Adman (min. 70 Halit), Ahmet, Fatih (min. 53 D. Ibrahim) — NASIR, METIN.

Pompiu VINTILA

Trialul tinerilor jucători

FRUMOASĂ DORINȚĂ DE AFIRMARE

Ca o continuare a acțiunii de acum trei săptămâni, marți după-amiază, la Ploiești, am as- istat la o nouă partidă de testare a unor jucători tineri — toți, sub 21 de ani —, sus- ceptibili de a deveni compo- nenți ai acestui lot național, care, din toamnă, se va alina la startul unei noi ediții a Campionatului European, com- petiție în care, ediție de ediție, echipa noastră reprezentativă de tineret a bătut în zadar la porțile unei faze superioare. Marți, antrenorul federal Mir- cea Bădulescu a convocat 19 jucători din diviziile A și B (și chiar C, cum a fost cazul tă- nărului portar Andrei, de la Tehnometal București), dintre care s-au prezentat 17, pentru că portarul Crișan (Univ. Cra- iova) a fost accidentat, iar Bu- țerchi (C.S.M. Suceava) a ab- sentat nemotivat!! Partida a fost găzduită de stadionul Pra- hova — excelent, cu un gazon cum rar se poate vedea — pe un timp splendid pentru fot- bal, care au creat o bună am- biantă și reușită acestei acțiuni. Partenera, divizionara B Pra- hova C.S.U. (antrenori: V. Dri- dea și R. Mureșan), a jucat frumos, curat, cu deplină se- riozitate, ceea ce a făcut ca selecționata de tineret să se angajeze cu toate forțele sale în acest joc, cu dăruire și con- centrare, cu dorința de a răs- punde încrederii acordate, cum de mult nu s-a mai întâmplat în cazul unor asemenea trialuri. A fost un joc frumos, urmărit de destul tehnicieni (cum nu i-am văzut nici la trialurile

din Capitală), printre cei pre- zenți în tribunele stadionului numărându-se A. Iordănescu, T. Dima, Tr. Ionescu, I. Mo- troc, S. Niculescu, D. Păltini- șan, oameni din conducerea al- tor echipe de Divizia A (I. Brujban, M. Cristache, R. Paș- cu), ca să nu mai spunem de antrenorul C. Drăgușin — me- reu prezent unde e vorba de depistarea unor jucători. Partida, cum am anunțat și în nu- mărul nostru de ieri, a fost câștigată de selecționabili (4-1), prin frumoasele goluri ale lui Vasc, Erdey, Szeșeș și Timofte — ultimul, cu o execuție mă- lastră (lovirea balonului cu dreptul, prin spatele piciorului sting), gol de la 15 metri, cum rar am văzut chiar și la an- trenamente. Pentru Prahova a marcat talentatul I. Nicolae (20 de ani) din penalty. De pe ban- ca tehnică, I. Voica a condus următoarea echipă: Prunea (min. 46 Tene) — Pall (min. 46 Cotoru), Motroc II (min. 46 Sedecaru), Bunaciu, Munteanu — I. Stan, Szeșeș, Erdey (min. 46 Teodorescu) — Vlădoiu (min. 46 Timofte), Neagoe, Vasc (min. 63 Motroc II), dintre care s-au remarcat în mod de- sebit portarul Tene (Autobuzul Buc.), Bunaciu (U.T.A.), Mun- teanu (C.S.M. Reșița), Erdey, Szeșeș (ambii Olimpia I.U.M. Satu Mare), Timofte (Jiul) și Vasc (F.C. Maramureș Baia Mare), după cum între ei ar trebui in- clus și I. Nicolae (Prahova, fost la Petrolul I). Portarul Andrei a apărat după pauză la Prahova.

Constantin ALEXE

Restanțele jucate ieri în Divizia A

ȘASE GOLURI SPECTACULOASE

F. C. OLT STEAUA 2 (1) 4 (1)

Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp frumos; spectatori — circa 12 000. Sături: 16-14 (pe poartă: 7-6). Cornere: 4-4. Au marcat: EFTIMIE (min. 16) și PENA (min. 76 — din penalty), respectiv PITURCA (min. 44, 48 și 68) și I. COJOCARU (min. 75). F. C. OLT: Gherasim 7 — Mo- raru 6, Mihali 7, Mincea 7 (min. 69 Andrei Popescu 6), I. Dumitrescu 7 — M. Popescu 7, Leța 6, Eftimie 8 — Laurențiu 6 (min. 84 C. Gheorghe 6), Pena 7, Ad. Gheorghe 6.

STEAUA: Stingaci 7 — Dan Petrescu 6, Iovan 7, Belodedici 7, Ungureanu 7 — Majaru 6, T. Stoica 7 (min. 65 Cîrșăș 6), Ro- tariu 7, Bălan 7 (min. 74 I. Co- jocar 7) — Lăcătuș 6, Pițurcă 6.

A arbitrat foarte bine E. Pe- trescu (Brașov); la linie: V. An- tohi (Iasi) și Gheorghe Vodă (Piatra Neamț).

La speranțe: 1-0 (0-0).

SLATINA, 11 (prin telefon). Arhivă în stadionul din localitate. Joc frumos, cu multe faze in- teligente gândite de mijlocușii ce- lor două echipe, punctele lor forte în această partidă. Gazdele încep foarte bine, pasează cu precizie, iar primul șut pericu- los la poartă este semnat de Laurențiu, care îl obligă pe Stin- gaci (min. 10) la o intervenție eficientă. În min. 18, însă, por- tarul bucoareștenilor nu va mai putea interveni și va primi gol: M. Popescu scapă spre careul oaspeților, e faultat de Majaru la 20 m de poartă. Laurențiu exe-

cută scurt spre EFTIMIE și acesta înscrie cu un șut formi- dabil, peste zid. Tribunele exul- tă, mai ales că fazele au ace- lași grad de spectaculozitate. Dar ratează Pițurcă, golgeterul cam- pionatului, în min. 22 și 23, apoi I. Dumitrescu este depes- dat în extremis în momentul șutului (min. 32), ca și Majaru, la ceaialta poartă (min. 36). Fi- nalul reprizei îl găsește însă pe oaspeții în ofensivă, Pițurcă ra- tează în min. 42 și 43 (ultima dată reluare, cu capul, în bară), și înscriu tot prin PITURCA în min. 44, după un frumos slalom în careul gazdelor: 1-1.

Steaua își continuă ofensiva după pauză, forțează în atac și, după trei cornere consecutive, reușește să ia conducerea pe ta- bela de marcat, în min. 48: țig- nește cu viteza-i cunoscută Lăcă- tuș, îl deschide excelent în adin- cime pe PITURCA și... 1-2. Ur- mează o perioadă de joc ceva mai lent, după care ultima parte va fi foarte densă în faze de poartă. În min. 68, pe contraatac, același PITURCA, bine servit de Rotariu, înscrie al treilea gol al său din acest meci. Apoi, două goluri în două minute, 75 și 76: mai întâi COJOCARU, care luase locul lui Bălan, îl sur- prinde pe Gherasim leșit din poartă și trimite balonul cu bol- tă „peste” de la circa 30 m; după care I. Dumitrescu, pătruns de- cisiv în careul oaspeților, este faultat și PENA execută cu pre- cizie lovitură de la 11 m. Finalul meciului aparține echipei gazdă, care ar fi putut reduce din han- dicap în minutele 78, 84 și 89 prin A. Popescu, Eftimie și, res- pectiv, C. Gheorghe.

Laurențiu DUMITRESCU

DOUĂ REPRIZE DIAMETRAL OPUSE

OTELUL SPORTUL STUD. 3 (0) 1 (1)

GALAȚI, 11 (prin telefon). De la lovitură de începere, buco- areștenii se dovedesc mai siguri și mai stăpâni pe ei și inițiază o serie de acțiuni la poartă lui Călugăru. El vor reuși des- chiderea scorului în min. 5, în urma unei combinații Munteanu II — STANICI, ultimul înscriind fără nici o dificultate de la 8 metri. Spectatorii locali sînt ne- mulțumiți, „galben-negrii” nu reușesc să-și revină și studenții sînt la un pas de 2-0, în min. 23. Trei minute mai târziu, bucoareștenii au din nou o ac- țune periculoasă, însă Stănicel trimite afară de la 6 m. A fost o repriză în care Sportul Studen- țesc a evoluat cu multă siguran- ță, în timp ce Otelul dovedise multă nervozitate și nesiguranță în joc.

În repriza a doua am văzut o cu totul altă echipă gălățeană: Porniță în trombă din min. 46 ea își anunța intențiile ofensive prin mingea trimisă în bară de Hanghiuc (min. 48). Patru minute mai târziu — suită de ocazii le- buturile lui Cristian, defensivă bucoareșteană acordând, pină la urmă, corner. Cristian bo- xează inspirat la o nouă lovitură executată de Hanghiuc (min. 62), dar nu mai poate interveni un minut mai târziu, cînd, în urma unei acțiuni personale, ANTOHI trimite balonul pe jos, în colțul din dreapta al porții oaspeților: 1-1. Studenții caută să replice prin perechea Stănicel — Munteanu II, dar Călugăru e la post. Acum, compartimentele Otelului funcționează omogen și atacurile au o ritmicitate de- ceșită. În min. 69, gazdele se desprind: corner Hanghiuc, în- vălmășeală în careul mic și M. STAN, mai lute decît toți cel- alți „actori” ai fazei, împinge balonul în plasă: 2-1. Gazdele sînt deziluzite. În min. 73 și 78

Stadion Dunărea; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 20 000. Sături: 13-12 (pe poartă: 8-7). Cornere: 8-4. Au marcat: ANTOHI (min. 63), M. STAN (min. 69) și O. POPESCU (min. 88), respectiv STANICI (min. 8). OTELUL: Călugăru 6 — Nicoa- ră 6 (min. 27 Oprea 7), Anghel- nei 6, Agiu 7, G. Popescu 7 — M. Stan 7, Burcea 7,5, Hanghiuc 7 — Drăgoi 6 (min. 68 Măstăcan 7), Anțoi 7, O. Popescu 7. SPORTUL STUDENTESC: Criș- tian 6 — M. Marian 6, Bucico 5, Pană 6, Ciucă 6,5 — Toleanu 6,5 (min. 77 Răduță), Iorgulescu 6,5, Munteanu II 7 (min. 71 Cristea 6), Stănicel 7,5 — S. Răducanu 6, Zorac 6,5.

A arbitrat foarte bine I. Cră- culescu (Rm. Vlcoșea); la linie: D. Bucuman (Timișoara) și C. Popovici (Cimpia Turzii). Cartonaje galbene: AGIU, AN- GHIELVELI, CRISTIAN, G. PO- PESCU, BUCICO, M. MARIAN. La speranțe: 0-1 (0-0).

Eftimie IONESCU

GREU, DAR MERITAT

FLACĂRA S. C. BACAU 1 (0) 0

Stadion Flacăra; teren foarte bun, puțin moale; timp înorat; spectatori — circa 4 000. Sături: 18-3 (pe poartă: 6-2). Cornere: 9-1. A marcat DRAGNEA (min. 59).

FLACĂRA: Dohot 7 — Viscrea- nu 6, E. Ene 7, Butuful 7,5, Stă- nescu 5 (min. 23 Nistor 7) — Beldie 6,5, Dragnea 6, C. Pană 6,5, Lala 5 (min. 73 Chiriță 6) — Marcu 7,5, Vădean 6.

S. C. BACAU: Cimpeanu 7 — Andrieș 6, Vaslache 6,5, Borcea 6, Ciudin 7,5 — Burleanu 6, Iva- nov 7, Tismăneru 6, Penof 7 — Fulga 6, Scînteie (min. 12 Arte- ni 6).

A arbitrat foarte bine Cr. Teo- dorescu; la linie: N. Gogoșe (ambii din Buzău) și Fl. Popescu (Ploiești).

La speranțe: 0-1 (4-0).

MORENI, 11 (prin telefon). Meci interesant, dar dificil pen- tru echipa din Moreni, deși ea a avut în min. 7 posibilitatea de a se desprinde pe tabela de scor: Viscreanu a urcat în atac, a centrat, balonul a ajuns la Marcu, acesta l-a „răscuit” pe Andrieș, după care a sutat pu- ternic și... corner acordat de Cimpeanu. Băcăuanii se string bine în apărare, fără să neglije- ze contraatacurile periculoase de- clasate de Fulga. Așa s-a în- tâmplat în minutele 9 și 16, cînd Dohot a rezolvat prompt două

situații grele. Formația locală revine în atac, însă nu găsește soluții în condițiile aglomerării din fața porții lui Cimpeanu. S.C. Bacău, ceva mai dezinvoltă, cau- tă să împună timpul partidei prin devieri la mijlocul terenului, din care s-a născut și acea fază din min. 16, cînd, la centrarea lui Penof, Tismăneru, de la numai 8 m, din poziție centra- lă, a sutat peste „transversală” Jocul s-a desfășurat, în conti- nuare, în nota de dominare a gazdelor, fără ca ele să aibă și decizia necesară. Să notăm, to- tuși, din această repriză fru- moasa acțiune a lui Marcu (min. 40), la care Cimpeanu a fost din nou imbatabil.

La reluare, meciul capătă va- lențe spectaculoase. Gazdele vor luți jocul, iar acțiunile lor vor fi ceva mai limpezi. Trezind pes- te acel min. 51, cînd Fulga a fost depesdat în careu de Nistor, Flacăra a avut momente bune în treimea adversă: min. 54 — Cimpeanu blochează șutul lui Marcu; min. 57 — Lala trimi- te de la 2 m peste „transversală”. În min. 59 se va marca unicul gol al meciului: la lovitură li- beră executată de C. Pană, DRAGNEA s-a înălțat spectaculos și, din întorcere, a trimis balo- nul la vîntu. Gazdele, descă- tușate psihic, vor asalta poartă lui Cimpeanu, ratînd în citeva rînduri (min. 64, min. 77, min. 88 și, mai ales, min. 88 — cînd C. Pană a sutat slab în brațele portarului) majorarea scorului. Victorie meritată, ob- ținută însă destul de greu.

Stelian TRANDAFIRESCU

pie de o contraperformanță fără precedent în rugbyul nostru, de vreme ce, iată, nici în a 16-a etapă n-au reușit să-și valorifi- ce avantajul terenului? Este de reținut, totuși, jocul ceva mai angajant al „XV”-lui bucu- reștean, mai ambițios, uneori penetrant (au fost ratate 6 ten- tative de drop și 5 l.p., în alte două situații studenții s-au a- flat foarte aproape de eseu), dar finalurile ambelor reprize au aparținut oaspeților. Sibie- nii, chiar și în condițiile unei exprimări pe jumătate (marcați, evident, de efortul — victorios — produs în fața Stelei, în e- tapa precedentă) au arătat că reprezintă o echipă, prin omo- genitate, forță în grămizi și o mare mobilitate a „treisferturi- lor”. Realizatori: Năstase — drop, M. Ionescu — eseu și Oane — l.p. pentru gazde; A- marie — l.p. un eseu transf. și alte transformări, Suci- u — eseu, Dumitru — eseu. A con- dus în nota obișnuită (adică foarte bine) I. Vasilică.

Tiberiu STAMA

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — FARUL 30-12 (15-3). Mai activi la toate nivelurile, timișoreni au învins clar, în- scriind cinci esuri: Fiat 2, A-

chimov, Țepurică, Miroloagă. Celelalte zece puncte ale gaz- delor au fost realizate de Do- mocos, din l.p. Irop. 2 trans- formări. Pentru constănțeni au marcat Șt. Constantin — eseu, Cristescu — l.p., transformare, Bezușcu — drop. A arbitrat Gh. Huștiu (C. CREȚU, coresp.)

ȘTIINȚA CEMIN BAI A MARE

— ȘTIINȚA PETROȘANI 36-19 (24-6). Jocul a avut două reprize distincte: prima a aparținut net gazdelor, care s-au relaxat însă după pauză, per- mițînd oaspeților să lasă la atac și să reducă diferența. Au marcat N. Gheorghe 2, Istrate, Cantea, Duma, Fujină, Fulina — esuri, trei transformate de Osiac, unul de V. Ion, respectiv Medragoniu — eseu+drop, Iliev l.p., drop, Bezărău — 2 l.p. A arbitrat C. Stanca. (V. SA- BAU, coresp.)

În clasament: STEAUA 44 p, Știința CEMIN 39 p, Dinamo 38 p, Politehnica Iași, Farul. Grivița Roșie — cite 33 p. Con- tactoare și „U” Timișoara 32 p, C.S.M. Sibiu 30 p, Știința Pe- troșani 28 p, C.S.M. Suceava 26 p, Sportul Studentesc 16 p.



# SPORTUL IN LUME

## SPORTIVI ROMANI IN COMPETITII INTERNAZIONALE

### LUPĂTORII, IN PREAJMA C.E. DE „GRECO-ROMANE”

● In localitatea norvegiană Kolboin încep miine Campionatele Europene de lupte greco-romane. La această ediție — test decisiv pentru Jocurile Olimpice — vor concura și 9 sportivi români: Mihai Cișmaș (categoria 52 kg), Nicolae Zamfir (57 kg), Constantin Uță (62 kg), Petre Cărare (68 kg), Anton Arghira (74 kg), Sorin Herța

(82 kg), Ilie Matei (90 kg), Vasile Andrei (100 kg) și Ion Grigoraș (130 kg). Luptătorii români sînt însoțiți de antrenorii Gheorghe Șuteu și Virgil Ghe-rasim, precum și de arbitrii internaționali Ion Cornea și Constantin Bușoiu.

● In cadrul pregătirilor pe care le efectuează în vederea participării la Campionatele Europene de lupte greco-romane

### TURNEUL DE ȘAH DE LA EFORIE NORD

După disputarea primelor patru runde, în clasamentul Turneului internațional de șah al României, patru jucători au obținut câte 2,5 puncte și împart locurile frunte: Dragan Kosic (Iugoslavia), Mihali Marin (România), Wolfgang Unzicker (R.F.G.) și Evgheni Vasliukov (U.R.S.S.). Cite 2 puncte au sovieticul Elabar Ublava (o partidă mai puțin) și Valentin Stoica, iar Florin Gheorghiu, Mihai Ghindă și Parik Ștefanov, câte 1,5 puncte și o partidă mai puțin.

Iată rezultatele din runda a 3-a: Kosic — Ghindă 1-0, Foișor — Ștefanov, Grünberg — Stoica, Marin — Unzicker, Ionescu — Vasliukov și Haba — Gheorghiu remize; runda a 4-a: Ghindă — Ionescu 1-0, Vasliukov — Haba 1-0, Ublava — Foișor 1-0, Stoica — Marin 0-1, Unzicker — Kosic și Ștefanov — Grünberg remize.

Intrecerile continuă la Eforie Nord, în sala de la parterul hotelului Europa.

### PUGILISTUL H. PATAKI, CÎȘTIGĂTOR LA KOMARNO

PRAGA, 11 (Agerpres). La Turneul internațional de box desfășurat în orașul cehoslovac Komarno, în limitele categoriei semimijlocie pe locul întâi s-a clasat H. Pataki (România), care în finală l-a întrecut la puncte, cu o decizie de 4-1, pe

### TURNEUL DE ȘAH DE LA EREVAN

MOSCOVA, 11 (Agerpres). În runda a doua a Turneului internațional de șah de la Erevan, maestrul român Adrian Negulescu a cîștigat la Dolmatov, Smaghin la Romanșin, Elvest la Pavlovici, iar Psahis la Arjak Petrosian.

În clasament conduce marele maestru sovietic Lev Psahis, cu 2 p.

pentru tineret (pînă la 20 de ani), reprezentanții noștri au participat cu succes la un turneu internațional în R.D. Germană. Astfel, Gheorghe Zaharia (52 kg), Mircea Constantin (68 kg) și Cristian Mreană (74 kg), au cîștigat concursul, Valentin Rebegea (48 kg), Adrian Munteanu (52 kg), Constantin Ozarhevič (62 kg), Alexe Băcanov (82 kg) s-au situat pe locul secund, iar Laurențiu Iacob a ocupat locul 3.

polonezul T. Mruz.

Iată și alți cîștigători ai turneului: categ. muscă: Khme (Cehoslovacia); categ. semimijlocie: Franek (Cehoslovacia); categ. semigrea: Neseeman (R.D.G.); categ. grea: Ghudihnu (Italia)

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM ● Într-un concurs la Vilnius, Romas Ubarts a realizat, cu 70,06 m, cel mai bun rezultat mondial al sezonului. La ciocan, Beniaminas Vlūkis a aruncat 77,68 m ● Alergătorul algerian Hacene Morcelli a realizat cel mai bun rezultat mondial '88 pe 3 000 m, cu 8:02,80 ● Alergătorul Ernes Tjels (Lesotho) a terminat învingător în concursul de maraton de la München, fiind cronometrat pe distanța de 42,196 km cu timpul de 2:12:55.

L-au urmat concurenții brazilieni Dos Santos, 2:13:12 și Osmiro Silva, 2:14:24. La feminin, cel mai bun timp, 2:44:57, l-a realizat Janette Mayal (Brazilia).

HANDBAL ● În manșa a doua a finalei Cupei Cupelor la handbal feminin, echipa locală Vasas a terminat la egalitate, 20-20 (10-9), cu formația Kuban Krasnodar. Învingătoare cu scorul de 28-17 în primul joc, handbalistele sovietice au cucerit trofeul.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● În prima manșă a finalei Campionatului Unional, echipa T.S.K.A. Moscova, deținătoarea titlului, a învins cu scorul de 7-3 (2-0, 3-2, 2-1) formația Dinamo Riga.

TENIS ● În primul tur al turneului internațional de la Roma, cîștigător pentru „Marele Premiu”, jucătorul argentinian Guillermo Vilas l-a eliminat cu 6-3, 0-6, 6-0 pe australianul Broderick Dyke, suedezul Mats Wilander a dispus cu 7-6, 6-1 de italianul Francesco Cancellotti, iar cehoslovacul Milan Sreber l-a întrecut cu 7-6, 6-2 pe americanul Lawson Duncan, francezul Thierry Tulasne l-a eliminat cu 6-4, 7-6 pe vest-germanul Boris Becker, cehoslovacul Ivan Lendl l-a întrecut cu 6-2, 6-4 pe coechipierul său Jaro Navratil, iar americanul Andre Agassi a dispus cu 4-6, 6-4, 6-3 de italianul Claudio Pistolesi.

VOLEI ● Echipa masculină a Braziliei și-a încheiat turneul în S.U.A. jucînd la Miami (Florida) cu selecționata țării gazdă. Voleibaliștii americani au cîștigat cu 3-0 (10, 8, 12).

### „CURSA PĂCII”

PRAGA, 11 (Agerpres). Cea de-a doua etapă a competiției cicliste internaționale „Cursa Păcii”, disputată pe un traseu muntos între localitățile Levice și Banská Bystrica, a fost cîștigată de rutierul cehoslovac Josef Regec, cronometrat pe 153 km în 3h 56:02. Cu plutonul al doilea, la 1:02 față de învingător, a sosit și ciclistul român Valentin Constantinescu. Alți trei concurenți români (Căruțașu, Paraschiv și Covaci) s-au aflat în plutonul al treilea, la circa 3 minute.

În clasamentul general pe primul loc a trecut Regec, urmat de bulgarul Stancev la 2 s, francezul Frebert la 1:48, Ludwig (R.D.G.) la 3 minute etc. Pe echipe conduce selecționata Cehoslovaciei. Formația României se află pe locul 11, la 5:52.

Antăr' are loc etapa a treia, Banská Bystrica — Dubnica (103 km).

### Contrapunct

## AU MAI RĂMAS 8...

Hochetul pe gheață este considerat ca unul dintre cele mai bărbătești sporturi. Pe buna dreptate, căci viteza cu care e suit pucul, „armura” purtată de protagoniști (cu patine cu tot, echipamentul cîntărește în jur de 22 kg!), bătăciurile etc. M pot expune pe jucători, și chiar îi expun, la riscuri mai mari decât în alte discipline. De unde și, ca o măsură de legitimitate precauție, obligația ca jucătorii să poarte căști de protecție (inclusiv în campionatul nostru), iar juniorii încă mai mult, și „apărători” de față, din metal sau plastic. Pe viitor, s-a hotărît la nivelul federației internaționale (F.I.H.G.), chiar și arbitrii vor trebui să pună căști, de culoare neagră, spre a se deosebi de jucătorii înșiși.

Vizindu-l pe hocheist, măsură s-a aplicat, din 1978, și în Nord Hockey League, cea mai importantă competiție profesională, în care evoluează, împreună, echipe americane și canadiene. Regulamentul a lăsat însă o „portidă”, prevăzînd obligativitatea purtării căștii pentru toți jucătorii noi legitimați, cei mai vechi avînd dreptul să opteze. Ca urmare, în sezonul 1979-1980 numărul celor fără cască a fost de 21, numărul de la an la an, acest număr a scăzut, hocheiștii convingîndu-se (unul pe propria piele) de avantajele prudenței. La startul ediției în curs s-au aliniat, în N.H.L., doar 10 jucători „descoperiți”.

unul dintre aceștia fiind reputatul W.H. Plett (32 de ani) de la Boston Bruins, cel mai înfocat adversar al — ca să-l citim pe el — „unui accesoriu la fel de inutil ca a... gasea roată a automobilului?! Iată însă că, recent, în meciul dintre Philadelphia Flyers și Boston Bruins, unul dintre componenții primei formații, Brad Marsh, s-a lăsat cu toată forța de manșă și a căzînd pe gheață și-a pierdut cunoștința, trezindu-se abia la spital. Marsh, probabil că aș fi ghicit, era dintre cei 10 fără cască, singurul „descoperit”, în partida respectivă, alături de Plett. Accidentul s-a petrecut în repriza a doua și nu mică a fost surpriza publicului cînd a constat că, la reluare, însuși Plett s-a apărut cu cască!

„M-am aflat, a declarat el ulterior, foarte aproape de bietul Brad și mi-am dat seama că, dacă ar fi avut cască, consecințele izbiturii ar fi fost mult diminuate. Am ajutat la transportarea lui, incoștînt, în mașina Salvărilor și pot spune că am trăit un șoc. Nu mă voi mai desprîși de cască și mă sfătuieste pe toți ceilalți să procedeze la fel”. Cum și Marsh și-a revăzut, firește, punctul de vedere, în N.H.L. au mai rămas, cu totul, 8 „descoperiți”. Se spune însă, prin cultură, că și lor le va veni cînd de curînd...cască la cap!

Ovidiu IOANIȚOIA

### REZULTATE TEHNICE

COCOȘ: I. Guzganu b.p. K. Gamaj (Egipt), S. Ufimțev (U.R.S.S.) b.p. N. Ianou II, N. Ianou I b.ab. I S. Haruki (Japonia), H. Hdran (U.R.S.S.) b.p. H. Villega (Cuba), MIJLOCIE MICA: E. Nardiello (Italia) b.p. C. Lhăceanu, SUPERGREA: P. Stoimenov (Bulgaria) b.p. T. Pirjol, A. Pranicinkov (U.R.S.S.) b.p. F. Golumbeanu, M. Paizs b.ab. I L. Alhassan (Ghana), A. Ramirez (Cuba) b.ab. I P. Vilpo (Finlanda), MUSCĂ: V. Tutuk (Turcia) b.p. A. Mărcuț, A. Manai (Italia) b.p. D. Regalado (Cuba), A. Amzăr b.p. S. Segava (Japonia), S. Todorov (Bulgaria) b.p. N. Aluță; PANĂ: K. Kirkorov (Bulgaria) b.p. I. Lavrenko, E. Gonzales (Cuba) b.k.o. I V. Isever (Turcia), S. Artenlev (U.R.S.S.) b.ab. I Y. Yulkiroh (Japonia), D. Dumitrescu b.p. A. Celikiz (Turcia); UȘOARĂ: G. Gogol b.p. M. Demirkapi (Turcia), I. Quartey (Ghana) b.ab. I R. Szilagy, V. Mihăilă b.p. J. Eskalinen (Finlanda), E. Haktmov (U.R.S.S.) b.p. B. A. Badjev (Bulgaria).

## UN TEST TRECUT CU BINE

(Urmare din pag. 1)

de Marius Tobă și Marian Stoican. Cum era de așteptat, Cristinel Brezeanu și-a confirmat clasa sa recunoscută la sărituri, fiind notat cu 9,60, iar Adrian Ciucă a impresionat publicul și brigada de arbitri la bară fixă, probă în care a fost notat cu 9,65, săritura sa fiind, de asemenea, apreciată cu o notă ridicată: 9,60. Deci, sînt motive îndreptățite să așteptăm o evoluție bună din partea gimnaștilor români prezenți la Campionatele Europene de la Avignon, unde vor trebui să-și valorifice potențialul competitiv atît la individual compus, cît și prin evoluții bune în finalele pe aparate.

La feminin, lideră a fost Cristina Bontaș, distanțată de colegile sale cu un punctaj deosebit de ridicat: 39,150 (9,86

la sărituri și paralele, 9,75 la birnă și sol). Ea a dovedit o impresionantă siguranță la toate aparatele, exercițiile pregătite pentru „europene” fiind prezentate cu mult aplomb. Aplauze și impresii bune a cules și Maria Neculiță, remarcabilă prin constanță, ca și Eugenia Popa. Gabriela Potoraș a confirmat, în general, bunele sale evoluții din ultimele concursuri internaționale, cu deosebire la paralele, sol și sărituri. Din păcate, ea a ratat exercițiul la birnă, ceea ce trebuie s-o determine să se mobilizeze mai mult la acest aparat, să concureze cu mai multă stăpînire de sine, cu mai multă atenție la executarea elementelor de cea mai mare dificultate.

La Avignon vor fi desemnați noii campioni de juniori ai Europei atît la individual compus, cît și pe aparate.

## „CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

cism totul, așteptînd să se poalească focul din fața sa. Atunci a început el să-și verifice adversarul la capitolul rezistență. Rezultatul a fost surprinzător nu numai pentru spectatori, care au urmărit pasionați meciul, ci și pentru sportivul cubanez, Villega a ajuns greu la ultimul gong, dar nu înainte de a fi fost numărat de două ori. Învingător la puncte, Hvicea.

Și-au făcut apariția în competiție și coloșii ringului, „super-reii”. În absența lui Stevenson, recordmanul laureaților „Centurii de aur” la această categorie, competitorii de azi întes optimiști învidiatul trofeu. Printre cei promovați în semifinale se numără și campionul nostru Mikloș Paizs, care s-a impus rapid în fața lui Liadji Alhassan (Ghana). Atacurile rapide ale lui Paizs l-au obligat pe sportivul ghanez să abandoneze după recepționarea unor serii repetate de lovituri la figură. Tot înainte de limită a cîștigat și Armando Ramirez (Cuba) în fața finlandezului Viipo Pekka.

Într-una dintre cele mai frumoase partide ale serii, campionul țării noastre la categoria muscă, Adrian Amzăr, s-a calificat în semifinale în urma unei dispute aprige cu japoanezul Setsuo Segava, un pugilist cu o deosebită capacitate de luptă. Hotărîtoare în desemnarea învingătorului a fost su-



Ion Guzganu (stînga) pregătește un nou atac în partida cu egipteanul Eldin Gamal, pe care l-a învins la puncte  
Foto: Nicolae PROFIR

perioritatea tehnică a reprezentantului nostru, care și-a surprins adversarul cu contre repetate, executate precis, din permanentă mișcare. Victorie în unanimitate acordată lui Amzăr. La aceeași categorie, o surpriză a realizat italianul Andreea Mannai, victorios (5-0) în fața cubanezului Daniel Regalado.

Meci de mare tensiune și la categoria pană, între Daniel Dumitrescu și Ali Celikiz (Turcia). Adversar deosebit de combativ și de o rezistență excepțională, Celikiz n-a depus armele nici în momentele foarte critice pentru el, mai ales în ultimul rund cînd Dumitrescu a atacat dezlănțuit, lovind precis și puternic cu ambele brațe. Spre meritul

său, campionul român a știut să evite majoritatea loviturilor care îi erau adresate și, ajutat de o bună pregătire fizică, a terminat meciul în forță, cîștigînd clar la puncte.

Primul pugilist român care a acces în semifinalele categoriei ușoară a fost Giani Gogol. Deosebita pregătire fizică demonstrată l-a permis să-l depășească net la puncte pe M. Demirkapi (Turcia), dar tactica sa de luptă n-a fost cea mai potrivită în primele două runde, cînd s-a angajat în schimburi de aproape cu un adversar mai scund. În ultima repriză, cînd și-a folosit bine alonja, Gogol l-a silit pe Demirkapi să asculte și numărătoarea arbitrilor, în urma unor lovituri directe repetate, re-

ceptionate în plină figură. L-a urmat în... semifinale Vlorei Mihăilă, după victoria la puncte realizată în fața finlandezului J. Eskalinen, boxer cu o gardă ermetică. Totuși, Mihăilă a știut să lovească variat și să-l surprindă deseori pe Eskalinen cu lovituri precise, convingîndu-l pe toți cei cinci judecători să-i acorde victoria.

Astăzi-seară, ne vom reintîlni din nou în jurul ringului, la ora 18, pentru a urmări prima gală semifinală, care ne promite partide deosebit de interesante.

## FOTBAL meridiane

INTR-UN MECI INTERNAȚIONAL AMICAL disputat la Budapesta, selecționata Ungariei și Danemarcei au terminat la egalitate: 2-2 (1-0). Golurile au fost marcate de Kiprich (min. 20), Bognar (min. 85), respectiv Frimann (min. 50) și Eriksen (min. 89).

ÎN CLASAMENTUL golgeterilor campionatelor europene conduce jucătorul turc Tanju Colak (Galatasaray), cu 36 de goluri înscrise, urmat de Tommy Coyne (F.C. Dundee) — 33 goluri, Victor Pîturcă (Steaua București), Ally McCoist (Glasgow Rangers) — cu câte 31 goluri, Ali (Besiktas), Wim Kieft (P.S.V. Eindhoven) — cu câte 29 goluri, Hugo Sanchez (Real Madrid), John Eriksen (Servette Geneva) — cu câte 28 de goluri.

În Turcia și Elveția mai sînt trei etape, în Spania — două. În România mai sînt programate șapte etape.

JUGOSLAVIA (et. 29). Velez Mostar a învins pe teren propriu, cu 4-1, pe Rad Belgrad, în timp ce Steaua Roșie Belgrad a pierdut cu 0-1 meciul disputat la Zenica, cu formația locală Celik. Alte rezultate: Vardar — Zeleznicear 1-0, Titograd — Sutjeska 2-2, Sarajevo — Hajduk 2-0, Novi Sad — Osijek 1-1, Tuzla — Pristina 1-1, Rijeka — Nis 2-1. Partizan Belgrad — Dinamo Zagreb 2-1. În clasament conduce acum Velez Mostar, cu 36 p., urmată de Partizan și Steaua Roșie, cu câte 36 p.

POLONIA (et. 24). Legia Varsovia — Olimpia Poznan 3-5, Widzew Lodz — Zagłębie Lubin 1-1, G.K.S. Katowice — Pogon Szczecin 1-0, Bytom — Gornik Zabrze 3-2, Lech Poznan — Baltyk Gdynia 1-0, Lechia Gdansk — Gornik Walbrzych 1-0. În clasament, pe primul loc se află Gornik Zabrze cu 39 p., urmată de Legia Varsovia 34 p și G.K.S. Katowice 31 p.

OLANDA (ultima etapă). Titlul a revenit echipei P.S.V. Eindhoven, 59 p., urmată de Ajax Amsterdam 50 p și Twente Enschede 41 p. Rezultate din ultima etapă: D.S. Haga — P.S.V. Eindhoven 0-4, Zwolle — Volendam 0-0, Haarlem — Sittard 0-0, F.C. Groningen — Ajax 3-1, Kerkrade — F.C. Utrecht 3-0, Sparta Rotterdam — Enschede 1-5, Feyenoord — Den Bosch 1-4.

BELGIA. După 32 de etape, lideră se menține F.C. Bruges, cu 49 p., urmată de Antwerpen 47 p și F.C. Malines 46 p. Rezultate: Anderlecht — Courtrai 2-0, Beveren — Racing Jet 3-0, Gand — F.C. Malines 1-1, Winterlag — Charleroi 2-0, Beerschot — F.C. Bruges 1-1, Standard Liège — St. Trond 0-4, Cercle Bruges — Antwerpen 1-2, Waregem — Lokeren 1-0, Molenaer — F.C. Liège 0-0.

### La închiderea ediției

## F.C. MALINES A CÎȘTIGAT CUPA CUPELOR

PARIS, 11 (Agerpres). La Strasbourg s-a disputat aseară finala „Cupei Cupelor” între echipa olandeză Ajax Amsterdam și formația belgiană F.C. Malines. Partida s-a încheiat cu scorul de 1-0 (0-0) în favoarea echipei F.C. Malines, care a cucerit trofeul. Unicul gol al partidei a fost înscris de Dem Boer, în minutul 52.